

Структурное подразделение государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Самарской области основной общеобразовательной школы с. Заплавное муниципального района Борский Самарской области – Детский сад с. Заплавное

## **Выписка из протокола № 2**

общего родительского собрания в СП ГБОУ ООШ с. Заплавное:

### **«Значение режима дня в жизни дошкольника»**

от 23.10.2023

Председатель собрания: Гаршина Н.В.

Секретарь собрания: Чигаркина Е.Ю.

Присутствовало: 17 родителей группы

Повестка родительского собрания

1. Вступительное слово директора ГБОУ ООШ с. Заплавное Гусевой Л.С.

Разминка «Чтение стихов детьми».

2. «Что такое рационально организованный режим дня?»- воспитатель Санникова Е.М.
3. «Обеспечение двигательной активности ребенка» - фельдшер сельского ФАП Корчагина В.С.
4. «Организация сна ребенка» воспитатель Бурцева М.А..
5. «Прогулка» воспитатель Санникова Е.М..
6. Рефлексия музыкальный руководитель Бурцева М.А.

Итоги и решение собрания.

По первому вопросу слушали: директора ГБОУ ООШ с. Заплавное Гусеву Л.С. , в своем выступлении она познакомила родителей с ходом собрания и формой его проведения: устный журнал с элементами игры и продуктивной деятельности. Посоветовала всем быть активными, инициативными, придерживаться следующих правил: время свято - говори ясно, жгато; закон один: все слушают, когда говорит один; не согласен возражай, возражаешь – предлагай, предлагаешь – действуй. Далее предложила родителям прослушать стихи воспитанников ДОУ по теме собрания.

По второму вопросу слушали: воспитателя Санникову Е.М, которая пояснила родителям, что такое рационально организованный режим дня, какое значение он имеет для здоровья и всестороннего физического развития детей дошкольного возраста. Указала на то, что в режиме необходимо выполнять не только процессы в одни и те же часы, но и соблюдать правильный интервал между этими процессами.

Выступила родительница Филатова Е.Е., которая поинтересовалась, как поступать если ребенок не хочет что-то выполнять и капризничает.

Санникова Е.М. рекомендовала ознакомиться с некоторыми нельзя при соблюдении режима дня, в которых подробно разъяснила каким образом предотвратить нежелание и капризы ребенка при соблюдении режима.

По третьему вопросу слушали: фельдшера сельского ФАП Корчагину В.С.

Она раскрыла вопрос о важности обеспечения двигательной активности ребенка; познакомила с основными двигательными навыками, которые необходимо развивать у дошкольника; с продолжительностью занятий.

По четвертому вопросу слушали: воспитателя Бурцеву М.А. Пояснила ряд возникающих проблем при организации сна ребенка по всем возрастам воспитанников, посещающих ДООУ. Привлекла родителей к участию в устном журнале, предложив поделиться знаниями и предположениями о том сколько времени должен спать ребенок, спать или не спать днем.

Далее Бурцева М.А. выбрала активных родителей для инсценирования режимного момента «Уложим ребенка, спать», в котором родителям было предложено обыграть роль родителя и ребенка.

По пятому вопросу слушали: воспитателя Санникову Е.М., которая раскрыла тему о прогулке в разное время года. Провела взаимосвязь прогулки и заболеваемости детей. Дала рекомендации по использованию одежды согласно сезона, продолжительности прогулке.

Далее музыкальный руководитель Е.П. Лебедева предложила родителям взять по одному лепестку от ромашки, на которых написаны вопросы о том, какие изменения произошли (или нет) с ребенком по приходу в детский сад.

Решение собрания:

- 1.Учитывая важную роль родителей в организации и соблюдении режима дня направить усилия в семье к формированию его соблюдения.
- 2.Каждой семье разработать режим ребенка согласно рекомендаций и режима пребывания ребенка в ДООУ.

Председатель собрания: Гаршина Н.В.

Секретарь собрания: Чигаркина Е.Ю